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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

           

У зв’язку з отриманням численних звернень, які надходять до мене від 

жителів Воздвижівської сільської ради, щодо вирішення питань, які 

виникають у сфері земельних відносин, керуючись Законом України  «Про 

статус народного депутата України», прошу надати наступну інформацію 

стосовно загальної кількості (площі) землі сільськогосподарського 

призначення, розташованої на території Воздвижівської сільської ради 

Гуляйпільського району Запорізької області, у тому числі із зазначенням 

площі яку займають конкретно рілля, багаторічні насадження, сіножаті, 

пасовища та перелоги; щодо кількості землі, яка перебуває у державній, 

комунальній та приватній власності, із зазначенням площі кожної з них; 

стосовно площі земель, яка фактично обробляється, із зазначенням типу 

сільськогосподарського угіддя, конкретного місця розташування та осіб, 

якими вона обробляється; щодо земель, які використовуються на підставі 

оренди, зазначити чи укладені (зареєстровані) у встановленому законом 

порядку договори оренди землі, який сплачується розмір орендної плати та 

стягуються податки. Щодо податків, та до якого бюджету сплачуються і в 

якому розмірі до кожного з них. Щодо існуючої заборгованості з виплати 

орендної плати та податків за договорами оренди землі, із зазначенням 

боржників та розміру заборгованості. Щодо кількості підприємців, які 



здійснюють свою господарську діяльність на території Розумовської сільської 

ради, із зазначенням сфери їх діяльності та місця розташування. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене та Рябко Олександра Володимировича (с. Воздвижівка, вул. Гагаріна, 57)у 

визначений законодавством термін. 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 

 

 


